

温暖的雪

矿工路小学四(3)班 陈彦旭

盼望已久的雪终于下了。午睡醒来后，外面下了一场鹅毛大雪，地面上、房屋上、树梢上好像盖了一层白色的厚棉被，真是千树万树梨花开啊。我想：今天晚上，我可以出去玩雪喽！

吃过晚饭，我下了楼，躲在门后面做了一个雪球。这

时，妹妹也下来了，我把雪球轻轻地往她身上一扔。“哎呀！妈妈，你看，哥哥砸我。”妹妹边告状边追我。我没看见她手里也有一个雪球，“啪”地一下，她把雪球扔进了我的领子里。啊，真凉呀！不过真是真好玩儿。我和妹妹“密谋”做了一个大雪球，准备“偷袭”

爸爸。我让妹妹先吸引爸爸的注意力，我从后面“偷袭”他。谁知道我刚走到爸爸身后，他就迅速转过身对我说：“你！不许跑！”我以迅雷不及掩耳之势把雪球扔到了他的头上。一下子，爸爸满头白雪，逗得我们哈哈大笑。

我们又来到鹰城广场，在

广场上你追我赶，突然，我发现了一个小山坡，上面都是冰和雪，真是一个天然的滑雪场。我和妹妹用滑雪板滑了一次又一次，真是刺激啊！广场上的灯渐渐暗了下来，我们也该回家了。

爸爸看到妹妹的鞋和裤子都湿了，就脱下自己的羽绒服

盖在我妹妹身上。我和妹妹坐在滑雪板上，爸爸在前面拉，妈妈在后面推。一到家，爸爸妈妈就赶快给我和妹妹烧热水洗澡。

这雪虽然是凉的，但是爸爸妈妈给我们的爱是温暖的！我爱这温暖的雪！

(指导老师：荣楠)

小小图书管理员

五条路小学四(3)班 朱琳清

星期日下午，我满怀期待地来到市图书馆参加平顶山日报社小记者团的“小小图书管理员”活动。以前我去过书店，也在图书馆里借过书，可并不知道图书管理员的工作是怎样的。

我和其他小记者来到市图书馆一楼的少儿阅读空间。一进门，只见图书馆宽敞明亮，一排排书架摆满了书，旁边是一尘不染的桌椅，方便读者们阅读，一边还有自助借还书机。

签完到后，管理员阿姨告诉我们接下来的任务：把那些刚还的、乱放的书籍按照书上的标签进行分类，并整齐地放在各自的书架上，方便读者寻找。整理时要把贴标签的一面露在外面，摆放时与书架边缘对齐，按照书上的编号排列好。管理员阿

姨边讲边示范，我看到后心里想：原来这么简单。管理员阿姨示范完后，我们跃跃欲试。分好组后，我就行动起来，猛一看，感觉挺整齐的，但是对着书架边缘再一看，书还是歪歪斜斜的。我用右手将一摞书朝着一边推，左手把歪歪斜斜的书对准书架边缘摆整齐。刚摆了几层，胳膊就又酸又疼的。看来，摆书还真不是一件容易的事。

摆完书后，我看到一位阿姨在自助借还书机前迟疑，于是连忙走过去告诉阿姨：“阿姨，借阅卡放在这里，然后点击还书……”还完书后，阿姨对我说了声谢谢，我的心里美滋滋的。

通过这次活动，我体会到了管理员阿姨的不易。我以后要爱惜书籍，还书时把书放好，让书回到自己的“家”。

画画



柿柿如意

卫东区实验小学一(2)班 李宜桐

我的爸爸

矿工路小学五(5)班 刘琪瑶

他中等个头，国字脸上两只大大的眼睛，高高的鼻子，黄色的皮肤……这就是我的爸爸。

我的爸爸很棒，机智冷静。记得有天半夜我和妈妈正在客厅睡觉，妈妈突然惊醒，大叫一声：“老刘，我耳朵里面突然很痛，感觉好像进了只虫子。”

一听到妈妈耳朵里有只虫子，我顿时吓得六神无主。爸爸沉着地想了想说：“如果真是虫子，暂时不用去医院。我听别人说

用香油滴耳朵可以把虫引出来，咱先试试。”

“好主意！”我眼前一亮，马上跑到厨房把香油拿出来。只见爸爸细心地把香油滴进妈妈的耳朵。过了一会儿，一只黑虫子果真从妈妈耳朵里爬了出来。我眼疾手快，一下子把虫子给拍死了。

他吃得像牛一样多，游得像鱼一样快，憨厚得像熊猫一样可爱，有时又聪明得像猫头鹰……这就是我多变的爸爸，我爱他。



我的梦 矿工路小学一(1)班 王思斯

画兔灯，过大年

梅园路小学二(2)班 邢子懿

元宵节前一天，奶奶带着我到平顶山市美术馆参加“画兔灯，过大年”的亲子活动。

我高高兴兴地来到四楼的画室，里面布置得非常漂亮，还有很多小朋友，非常热闹。

老师给我一份五颜六色的手工材料和一套细长的画笔，让我坐到前排的座位上。根据老师的指导，我将手工材料从包装盒里取出来；再将

一个个小木片拼接起来，组成灯笼的骨架；接着，将兔子形状的灯笼布涂上绚丽的颜色；然后用胶水将灯笼布粘在骨架上；最后把彩灯放在灯笼里面，按下开关，灯笼散发出美丽的光芒。

漂亮的兔子灯笼终于完成啦，我非常开心，期待下一次的亲子活动。

(指导老师：王蒙娇)



书法 矿工路小学三(5)班 段舒茜

成功的滋味

五条路小学四(4)班 余琳颖

你有过成功的经历吗？我有！第一次做西红柿炒鸡蛋使我尝到了成功的滋味。

西红柿炒鸡蛋首秀是怎么出炉的呢？首先把西红柿洗干净，打上“米”字形花刀，放在热水里烫一下，去皮后装盘备用。其次打两个鸡蛋，用筷子迅速搅拌均匀。然后我小心翼翼地把火打开，蓝色的小火苗发出“呼呼”的声音，好像在为我加油助威。开中火往锅里倒入少许油，等到油泛起涟漪时倒入蛋液，加少许盐，快速搅散，鸡蛋成形后装盘备用。

再一次往锅里倒入少许油，等油冒出一股股热气时，加入姜、蒜翻炒。它们在锅里上下翻飞，像一群顽皮的孩子在音乐的伴奏下跳起动感的舞蹈。等姜、蒜穿上一身金光闪闪的外衣时，火红的西红柿就该闪亮登场了。西红柿刚下锅时像红色的西瓜，在铲子不停的翻炒下，它们慢慢变软，最后变成了一摊软塌塌、鲜红色的糊糊。接着，我把炒好的鸡蛋倒入锅内，加入生抽、盐、少许糖和清水，继续翻炒，西红柿炒鸡蛋就出锅喽。

盘子里鲜红的西红柿掺杂着金黄的鸡蛋，上面点缀着碧绿的葱花，让人一看就垂涎欲滴。我禁不住尝了一口，嗯，舌尖有一股丝滑的感觉，汤汁酸甜可口，令人回味无穷。我想，这就是成功的滋味，是香甜，是满足，更是获得的成就感。

西红柿炒鸡蛋的成功烙在了我美好的记忆中。

(指导老师：姚蕾)



薰衣草 梅园路小学二(7)班 李芸希
指导老师：赵瑶瑶